



75 шагов навстречу 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в память о великих воинах, защищавших нашу страну, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках проекта «И нашей семьи коснулась война...» рассказывают о родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

Руководитель следственного отдела по городу Саратов Конев Дмитрий Викторович:

Победа ковалась не только на полях сражений, но и в тылу. Каждый солдат, особенно кадровый офицер, как мой дед Конев Иван Тимофеевич, должен служить там, где ему приказала Родина. Будучи военным инженером, имея высшее военное образование, он



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

участвовал в качестве летчика в Финской войне 1939-1940 годов. В начале Великой Отечественной войны он был назначен начальником отдела военной приемки на Душанбинском военном авиастроительном заводе. Там он прослужил всю войну, обеспечивая фронт военными самолетами. Его вклад в дело победы в войне Родина оценила двумя боевыми орденами и медалью «За победу над Германией». Да, он не участвовал в сражениях на поле боя. Но я считаю, что, как и миллионы тружеников тыла, дед сделал для победы все, что мог.

Другой мой дед Шакирзянов Нургали Шакирович в начале войны обучался в ремесленном училище в городе Казань. Он ушел на войну в возрасте 17 лет в конце 1942 года, приписав себе в военкомате 1 год. Провоевав два с половиной года, стал сержантом и окончил войну в столице Австрии - городе Вене. Уже практически на пороге победы - 30 апреля 1945 года - он получил второе за войну тяжелое ранение. Было ему тогда только 20 лет. К этому возрасту, когда в обычной жизни молодой человек только начинает познавать жизнь, дед, «благодаря» войне, уже был вынужден пройти свой самый тяжелый и самый страшный отрезок этой жизни. Он избегал разговоров и воспоминаний о войне, не читал книг о ней и не смотрел кинофильмов. Вернулся кавалером трех боевых орденов и четырех медалей.

Изображения



29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1458923>